ANALIZIS 2. I. pétzarthelyi 2019. aprilis 12.
Mérnokinformatikus szak [-varians Munkaidé: 75 perc

1. feladat (14 pont)
Irja fel az alabbi differencidlegyenlet altalanos megoldésat, és az y (—%) = 7 kezdeti
feltételt kielégits partikularis megoldast:

—3 cosx

y — 3ysinz = 2e

2. feladat (6+414=20 pont)
a) Ismertesse a szétvalaszthatod valtozoju differencidlegyenletek definiciojat, és megolda-
sanak modszerét (bizonyitas nem kell)!

b) Az uw = y—3x 10j valtozo bevezetésével oldja meg az y' = differencialegyenletet

y— 3z
(elegendd a megoldast implicit alakban megadni)!

3. feladat (22 pont)
Adja meg az " —y" + vy’ —y = sh(3x) differencidlegyenlet altalanos megoldasat!

4. feladat (12+5=17 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok? Ha igen, adja meg az Osszegiiket!
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5. feladat (19+4-8=27 pont)
Konvergensek-e az alabbi sorok? Ha igen, adjon becslést az s &~ sg9 kozelités hibajara!

> gn-t = m2+3
- b = =
2 ;::1 (n+2) 5ntt ) ; 3 + 3n

IMSC feladat (15 IMSC pont) Egy motorcsonak sebessége allovizben vy = 20 km /h.
Teljes sebességgel halad, majd a motor ledll, és ezutdn 40 s alatt a csénak sebessége
v; = 8 km/h-ra cstkken. A viz ellenallasa aranyos a csonak sebességével. Mekkora a
csonak sebessége 2 perccel a motor kikapcsolas utan?



